

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 24. szám

Kedd

Debrecen, 1940 január 30

Jugoszlávia a Magyarországgal való sürgős megegyezést ajánlja Romániának

A román olaj-ügy újabb fejleményei — Nagyarányu légitámadás a finn városok ellen

Róma, január 29. A „Stampa” belgrádi tudósítója úgy értesül, hogy a jugoszláv külügyminiszter ki jelenti majd, hogy országa ki akarja szélesíteni működését Magyarországgal és rámutat ennek az Olaszország részvételével történő együttműködésnek a fontosságára. A lehető legerősebb nyomást fogja gyakorolni előreláthatólag a baráti Romániára, hogy félretelve a káros hajthatatlanságot keresse a megegyezés útját Magyarországgal. A jugoszláv álláspont szerint Románia ha Magyarország részéről fedezve van, nyugodtan nézhet szembe a bolsevista veszéllyel, amely ha felütné a fejét, erőlyes ellenzőkre találna. Körülbelül ugyanígy beszél román

kollégáinak Szaradzsoğlu török külügyminiszter is. De vajjon hogyan válaszol majd Gafencu? — kérdezi a tudósító. A derűsen látók szerint nem mond nemet és ezzel máris megteremti az ugynevezett velencei terv alkalmazásának előfeltételeit.

A belgrádi rádió egyébként fél hivatalos közleményében kifejtette, hogy a balkáni értekezlet meg fogja vizsgálni a Balkánnal kapcsolatos valamennyi politikai és gazdasági kérdést, majd hangsúlyozta a Balkán-szövetség szilárd akaratát, hogy a Balkánt távol tartja a háborútól és megóvja a Balkán négy államának semlegeségét (MTI),

ség néhány támaszpontját elfoglalták. 800 szovjet katona elesett és 166-ot fogságba ejtettek, ezenkívül a finnek négy harckocsit és egy páncél gépkocsit megsemmisítettek, négy ágyút, 15 golyószórót és sok más fegyvert zsákmányoltak. Végül egy 100 lovat számláló szovjet szállítmányozópont megsemmisítettek. Aittojokinnál a szovjet különítményeket visszaverték, amikor ezek éppen átfogó mozdulatokat akartak vég-

rehajtani. A szovjetoroszok 450 halottat hagytak hátra. A szovjet léghaderő január 28-án támadást intézett négy város környéke ellen és Észak Finnországban két várost bombázott. A bombázások nyomán több helyen tűz támadt. A szovjet léghaderő ezenkívül még több felderítő és bombázó repülést végzett. Január 28-án két repülőgépet és rögzítő léggömbjét elvesztettek.

Pusztító légi harcok

Finnország felett

Helsinki, jan. 29. Hétfőn véres légi küzdelmek napja volt. Az orosz repülők egész sor város felett jelentek meg és dobták le bombáikat, amelyek nem hivatalos jelentés szerint sok polgári embert megölték. Kelet Finnországban az orosz repülők bombái egy kórházat pusztítottak el. Egyedül itt 13 beteg és 4 ápolónővér halt meg. A légitombázással megölt polgári

emberek száma 50 főre tehető. Másrészt súlyos veszteségeket szenvedtek az orosz támadó repülők is. Helsinki felett egy, Turku felett 5, Tampere fölött 5, Honolína felett 4 és Porhook közelében két orosz repülőt sikerült a légvédelemnek lelőni. A felsorolt helyiség közül Turkuban az orosz bombák tüzekeit is okoztak.

Weygand tábornok szemleutja Anatóliában

Isztambul, január 29. Weygand tábornok hétfőn magasrangú török tisztek kíséretében szemle utra indult Kelet Anatóliába. Először Erzerumba utaznak onnan pedig Anatólián keresztül a szír határig folytatják az utat.

Ezzel kapcsolatban említésre-

mélto, hogy egy magasrangú angol tábornok, Windham Deeds is Isztambulba érkezett. Deedsnek állítólag az a feladata, hogy a földrengés által sújtott vidék lakossága számára Angliában gyűjtött segélyadományokat szétossza Kelet Anatóliában.

Olasz lapok a román helyzetről

Róma, január 29. A római lapok részletesen foglalkoznak Romániának az angol francia nyomással szemben tanúsított magatartásával. A nyugati hatalmak már szeptember óta bele akarják vonni a semlegeseket a háborúba írják az olasz lapok — és ez az igyekezet most még erősebb, mint valaha, de Románia nem engedi magát megfélemlíteni.

A román gazdasági miniszter

felreérthetetlenül tudomásukra hozta a kormány álláspontját a külföldi tőkével pénzelt romániai petroleumvállalatoknak.

A Messagero szerint a bukaresti német követ, hír szerint biztosította a román politikusokat, hogy Németországnak nincs szándékában a Románia irányában tanúsított barátságos magatartását megváltoztatni,

—o—

Bulgária nem küld hivatalos megfigyelőt a belgrádi értekezletre

Páris, január 29. Szófiából jelentik a Havas-íródnak, hogy a bolgár fővárosban nagy érdeklődéssel fogadták azt a hírt, hogy a török külügyminiszter Belgrádba utaztában Szófiában megbeszéléseket folytat a bolgár miniszterelnökkel.

Nem hiszik, hogy Bulgária hivatalos megfigyelőt küld a belgrádi értekezletre, de remélik — tekintettel a török-bolgár közeledésre —, hogy a török kiküldöttek Belgrádban támogatják a bolgár álláspontot. Szófiában a belgrádi megbeszéléstől nem várnak rendkívüli eredményeket, de azt hiszik,

hogy tisztázódik a balkáni államok politikája és ez kedvező fejlődéshez vezethet.

Bulgária nem venné örömmel a jelenlegi balkáni szerződés megújítását, mert úgy tekinti hogy az ellene irányul.

A vasárnapi bulgáriai választások eredményét egyébként Szófiában a király és a kormány által képviselt politika nagy sikerének tartják. Ez a politika a jelenlegi viszállyal kapcsolatban nemcsak a legszigorubb semlegességet tanúsítja hanem mindenféle tömbön kívül maradvány biztosítja az ország függetlenségét is. (MTI).

Olaszországnak is nagy érdeke fűződik a román kőolajhoz

Páris, január 29. Az ugynevezett „kőolajháború” még mindig látványos szorit minden más tárgyat a francia sajtóban. Az Excelsior úgy véli, hogyha Románia megadja magát gazdasági téren, akkor kénytelen lesz rövidesen min-

den más területen beadni a derekát. A lap hangsúlyozza, hogy Olaszországnak is nagy érdeke fűződik a román kőolajhoz, miután Róma nem igen várhat többé sok petróleumot Oroszországtól (Magyar Távirati Iroda)

Újabb szovjettámadást vertek vissza a finnek

Helsinki, január 29. A január 28-i hadműveletekről a következő finn hadijelentést adták ki:

A Ladoga tótól északra felelő

január 28-án az arcvonal különböző szakaszán igen heves harcok folytak. A finnek valamennyi szovjet támadást visszaverték és az ellen-



Az elmúlt napok nagy hidege furcsa halált okozott Madridban. Az állatkert egyik nevezetessége a sarki jegesmedve nem bírta el a zord időjárást, tüdőgyulladást kapott és hamarosan kimúlt.

Grahovo boszniai faluban 78 ik évében meghalt Princíp Péter, a szarajevói merénylet apja. Princíp Gábor, a merénylet, annakidején fiatal korúságára való tekintettel husz évi börtönbüntetést kapott s még 1916 ban a börtönben halt meg.

Nedo Nadi többszörös olasz világbajnok, az olasz vívószövetség elnöke 45 éves korában Rómában hirtelen meghalt. Nedo Nadi a stockholmi és antwerpeni olimpiai játékokon bajnokságot nyert.

Bukarest, január 29. A pénzügy minisztérium hivatalos közleményt adott ki, amely szerint nem felel meg a valóságnak az a hír, hogy a forgalomban lévő bankjegyeket lepecsételik, visszatartva bizonyos százalékot.

(Havas) A finn fővárosban hétfőn délelőtt 9—10.50 óráig és 11.35—11.50 óráig légiadót rendeltek el. Repülőgépeket nem lehet látni, de géppuskaropogás is hallatszott.

Tokió, január 29. Osaka mellett súlyos vasuti szerencsétlenség történt. Az eddigi jelentések szerint a halottak és sebesültek száma meghaladja a háromszázat.

(Stefani.) Az Aksam című lap szerint Szíriából különvonaton tizenötmillió fontsterling arany érkezett ide. Ez az arany szállítmány az első részlete a török angol szerződésben említett összegnek.

De Bono és Balbo megérkezett Rhodosra. Az égei olasz szigetek parancsnoka fogadta a két tábornagyot.

Az a különvonat, amelyen a miniszterelnök és több jugoszláv miniszter utazott, Kraljevici közelében összeütközött egy tehervonattal. Többen megsebesültek, így Cvetkovics miniszterelnök, akinek homlokát üvegszilánkok érték és Sutej miniszter, aki kezén szenvedett sebesülést. Az összeütközést hibás váltóállítás okozta.

Vígsház

A legszemélyesebb és legérdekesebb francia bűnügyi film a:

CAFÉ DE PARIS

Előadások: 5, 7 és 9 órákor.

A hét végén búcsúzik a Tolnay-cseretársulat Debrecen közönségétől

Tolnay Andor cseretársulata, mint ismeretes, ezen a héten tartja az utolsó előadásait. Ennek végétével szombaton délelőtt hivatalos formában is átadják a színházat a városi színházi bizottság-

nak. Ugyanakkor a polgármester infézkedett, hogy Tolnay Andor színigazgató 2666 pengős szubvenciója is kiutalásra kerüljön. Vitéz Banky Róbert február 6 án kezd mag évadját Debrecenben.

A munkáselbocsátásokat megakadályozza az iparügyi minisztérium

Az iparügyi minisztérium szociális munkája során rendeletileg kimondotta számos iparigra a munkáselbocsátás tilalmát. Gazdaságilag számottevő vállalatok az iparügyi minisztériumnál történt előzetes bejelentés és tárgyalások

nélkül nem bocsáthatnak el munkásokat. Legutóbb is több hasonló ügyben volt tárgyalás és a minisztériumnak minden esetben esetben sikerült a munkáselbocsátásokat megakadályozni.

Kínai győzelem az északi és déli arcvonalon

A kínai Central News ügynökség jelentése szerint a délkínai arcvonalon a kínai csapatoknak sikerült a Yameseu és a Nanking közötti utvonaltól mentén fekvő öt helységet visszafoglalni. Az északi arcvonalon Ghansi tartományban Payiesen városát, amely harminc kilométernyire fekszik a Jaugcsétól, szintén visszafogal-

ták a kínaiak. Csekiang tartományban a sinai tartományban a kínai csapatok szintén fölényben vannak, északi irányban ellentámadást indítottak a japánok ellen és Hsiaošanon túlra visszavetették őket. A japánok visszavonulásuk alkalmával magukkal vittek kétezer kínai parasztot, akiket épitésnél használnak fel.

Nyomatványait

IZLÉSEK ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN KÉSZÍTVE AZ

„ALFÖLD” nyomdavállalat

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM.

Tegyen egy próbarendelést.

Svájci repülőgép határsértése

Berlin, január 29. A Német Távirati Iroda a harcútról a következőket jelenti:

Vasárnap ismét valamivel élénkebb volt a harcitévőkészség. A Saar arcvonalától a bal szárny ki vételével gyenge tűzértségi tüzet jelentenek. A felső rajnai arcvonalnak csak a jobb szárnyán folyt kisebb kölesönös tűzértségi tüz. Január 14-ike és 26-ike között a francia tűzértség egész sor becsa-

pódás tanúsága szerint ismételtén jötté Luxemburg területének délkeleti csücskét.

Január 26-án délután félöt órákor egy határozottan felismert svájci repülőgép Lienheimtől nyugatra, Waldeshuttól 11 kilométernyire délkeletre átrepülte a német határt és Reekingennél, Waldeshuttól tíz kilométernyire délkeletre tért vissza svájci terület fölé. A gép 350 m. magasban repült.

Elvetette a Délafrikai Unió Hertzog tábornok béketervét

London, január 29. A Délafrikai Unió, — mint ismeretes —, szintén hadat üzent volt Németországnak. A hadüzenet feltétlen szükségességét hirdető párt feje, Smuts tábornok jelenlegi miniszterelnök. A hadüzenet ellen élesen tiltakozott már annakidején Smuts

elődje a miniszterelnöki székben, a németbarát érzelmeiről ismert Hertzog tábornok, aki néhány napja határozott javaslatot terjesztett a parlament elé, amellyel el akarta érni a Németország és a Délafrikai Szövetség közti hadiállapot azonnali megszüntetését.

A Délafrikai Unió parlamentje há ma napon át igen heves vita után tárgyalta a Hertzog javaslatát. Amikor már minden szónok kimerült, szavazásra tették fel a javaslatot s ekkor 81 szavazattal 59 ellenében elvetették Hertzog tábornok javaslatát.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékiől, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkek — bor, sör, szeszestálneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszestálneműek és folyadékok), hus, szalonna, hár, stb — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter meghaladó, de 25 literen aluli, sört két liter meghaladó de 25 literen aluli, szeszestálneműeket egy liter mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknek a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknek, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkek vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felelő mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatalkor utvonalkon felállított vámserompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozatalkor számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkek tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházzakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházzakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1—1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyezeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik.

Olvassa és terjessze az „Alföld” napilapot!

Tilos a papirostopú lábbelik árusítása

Figyelmezteti az elsőfoku iparhatóság cipőt, eszimat és más lábbelit előállító és forgalombahozó iparosokat, illetve kereskedőket, hogy a m. kir. Iparügyi miniszter Ur — ugyis, mint a kereskedelem és közlekedésügyi minisztérium vezetésével megbízott miniszter — 330/1940 Ip. M. számú rendeletével tiltotta a cipő, eszima, vagy más lábbeli talpának papiros, vagy papiros felhasználásával való készítését és forgalombahozatalát.

A miniszteri rendelet be nem tartása kihágást képez és 15 napig terjedhető elzárással büntetetik.

A hivatkozott rendelet f. évi január hó 19-én lépett életbe.

Betegápolási tanfolyam

Felkérem a város hölgyközönségét, hogy a február 5-én megnyíló házbetegápolási tanfolyamra minél nagyobb számban jelentkezni sziveskedjenek. A később megnyíló vöröskeresztes önkéntes ápolónői tanfolyamon csak azok vehetnek részt, akik a házbetegápolási tanfolyamot elvégezték. Előadások a Dógenfeld-tér 2. sz. az esti órákban tartatnak. Jelentkezni lehet január 29—31 napján délelőtt 10—12 óráig a Vöröskereszt irodájában (Városi árvaszék Simonffy-utca 1. II. emelet 2. sz.) Dr. Tatay Zoltán elnök.

Uj hetilap jelenik meg

A Nemzeti Munkaközpont elhatározta, hogy az ország minden részéből megnyilvánuló kívánságoknak eleget tesz és „Uj Magyar Munkás” címen megindítja a párt politikától mentes, jobboldali szellemi munkásújságot.

A lap első száma februárban jelenik meg és attól kezdve minden héten egyszer, szombaton viszi el az ország minden részébe azokat a speciális híreket, amelyek a magyar munkásság különböző rétegeit egyformán érdeklik.

A Nemzeti Munkaközpont tagjai részére a lap előfizetési ára 2 pengő egy esztendőre, míg nem tagok évi négy pengőért fizethetnek.



Kedden—Szerdán—Csütörtökön

Nyugat lány

Főszerepben Jeanette MacDonald és Eddy Nelson

Előadások kezdete: 4, fél 7 és 9.

nek elő.

A Nemzeti Munkaközpont felkéri tagjait, hogy előfizetési számdékkukat a helyi szervezetnél vagy az országos központnál (Budapest IX. Úllői út 19.) máris jelentsék be.

Légiriadó volt tegnap Angliában

London, január 29. (Havas) A légvédelmi szirénák nemesak Anglia északi partvidékén, hanem az ország belsejében is megszólaltak hétfőn délelőtt 9 és 10 óra között. Ellenséges repülőgépek nem tűntek fel és a légvédelmi ágyúk sem szóltak meg, de a lakosság mindenütt az óvóhelyekre sietett.

Az a körzet, amelyben hétfőn légiriadó jelezték, hatvan kilométernyi mélységbe nyult be az ország belsejébe, Midón a német bombavető repülőgép északi irányba repült, az angol légelhárító utagek működésbe léptek, a német repülőgép elég magasan repült és az angol vadászipülőgépek üldözése előtt a tenger felett a felhők között eltűnt. Hallani lehetett a repülőgépek gépfegyvertüzeit. A riadó harminc percig tartott. (MTI.)

Román gazdasági bizottság utazik Bulgáriába

Szófia, január 29. (Bud. Tud.) A Curenul értesülése szerint a jövő hónap folyamán román gazdasági küldöttség érkezik Szófiába azzal a céllal, hogy Bulgária új kereskedelmi szerződés megkötése ügyében tárgyalásokat kezdjen.

Párizs, január 29. Szófiából jelentik a Havas-íródnak. A bulgár fővárosban nagy érdeklődéssel fogadják azt a hírt, hogy a török külügyminiszter Belgrádban utazóban Szófiában megbeszélést folytat a bulgár miniszterelnökkel. Nem hiszik, hogy

Bulgária hivatalos megfigyelőküld a belgrádi értekezletre, de remélik — tekintettel a török-bolgár közeledésre, — hogy a török kiküldöttek Belgrádban támogatják a bolgár álláspontot. Szófiában a belgrádi megbeszélésektől nem várnak rendkívüli eredményeket, de azt hiszik, hogy tisztázódik a balkáni államok politikája és ez kedvező fejlődésekhez vezethet. Bulgária nem venné örömmel a jelenlegi balkáni szerződés megújítását, mert úgy tekint, hogy az ellene irányul.

—0—

Tejbárányhus

nagy választékban kapható

ŐRY TESTVÉREK K. T.

hentes-, mészáros és esemege üzletben. SIMONFFY UTCA 2/b. TELEFON: 14—45.

Jelentkezési felhívás motoros pilótakiképzésre

A Horthy Miklós Nemzeti Repülőalap által biztosított anyagi fedezet újból módot nyújt arra, hogy a Magyar Aero Szövetség 1940 nyarán ismét jelentős számú ifjút díjtalanul elsőfoku motoros pilótakiképzésben részesítsen Budapesten, Debrecenben, Szegeden, Kassán és Pécsen. A növendékek a kiképzés egész idő alatt allandó szakavatott felügyelet alatt állnak és ellátásuk költségeit a Horthy Miklós Nemzeti Repülőalap fedezi.

A kiképzésre általában csak olyan magyar állampolgárok pályázhatnak, akik: nőtlenek, testileg

szellemileg és erkölcsi vonatkozásban is mindenben megfelelnek és valamely középfoku iskola negyedik osztályát eredményesen elvégezték, 1940 október 1-én 18. életévüket betöltik, de 20 évnél még nem idősebbek; 2 valamely középfoku iskola nyolcadik osztályát, vagy valamely ezzel egyenértékű iskola legfelsőbb osztályát eredményesen elvégezték, vagy végzik és 18. életévüket már betöltötték, de 22 évnél még nem idősebbek és végül 3. gépészmérnöki oklevéllel rendelkeznek és 26 évnél még nem idősebbek.

—0—

A főispán Budapesten

Hétfőn délután Lossonczy István főispán hivatalos ügyben Budapestre utazott. Előreláthatólag még ma este hazatér a fővárosból.

Társadalmi összejövetelek

Január 31.: Helyőrségi aliszti bál az Arany Bika disztermében.

Február 1.: „Csaba bál” az Arany Bika disztermében fél 10 órai kezdettel.

Február 2.: „Vasvári Pár Kör” táncestélye az Arany Bika üveg és Boeckay termében.

Február 3.: Kaszinó Bál az Uri Kaszinóban este tíz órai kezdettel. — Az Evangélikus Nőegylet „Filléres Est”-je az Arany Bika disztermében. — Kiskereskedők vacsorája a Páll-söröző disztermében. — „KAOSZ” bál Piac utca 59 szám alatt.

Február 4.: Iparos bál az Arany Bika disztermében.

Február 5.: SZEFEHE táncestélye az Arany Bika disztermében. — „Turán” álarcos bál az Angol Királynő kék és fehér termében.

Február 6.: Gazdász-bál a Bika disztermében este fél 10 órai kezdettel.

Február 10.: A Zenekedvelők Köre hangversenye az Arany Bika disztermében este 8 órai kezdettel. — Hargitaváralja jelképes hegyközség társasvacsorája Gambirinus étteremben.

Február 11.: Finn hangverseny a Filharmónikusok rendezésében az Arany Bika disztermében este 8 órai kezdettel.

Február 17.: Az „Árpád” bajtársi Egyesület disztaborozása az Arany Bika disztermében este 9 órai kezdettel.

Olvassa és terjessze az:

„Alföld”-et

HÁ LE AKAR fogyni, igyék reggel, délelőtt és este egy-egy harmadpohár természetes FERENC JOZSEF keserűvizet, lehetőleg mindig két órával az étkezés után. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Bette Davis

legnagyobb filmje:

Partnere Georg Brent

JUDITH

(Áldozatos szerelem)

LEGUJABB VILÁGHIRADÓK

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Készüljön a február 4-iki

IPAROS BÁLRA

Hangulat, jókedv!

Kézimunkaórák a Péterfia-utcai egyházzsében

A debreceni református egyház Péterfia-utcai egyházzsében újra megkezdődnek a kézimunka-órák. Az első kézimunka-délután az idén február 5 én hétfőn délután 4 órakor lesz a Baltazár teremben. A kézimunkadélutánok vezetője dr. Varga Zsigmondné. Kézimunka óra után 5 órakor dr. Farkas Pál lelkész tart biblia magyarázatot.

Név. közlemény

Február 1 től kezdve a Máv. pályaudvar—Gazdasági Akadémiai (pallagi) vonalon a villamosok a következőképpen közlekednek:

I. HÉTKÖZNAPOKON:

- 1.) A Máv. pályaudvartól Gazdasági Akadémiára indul: 6 ó 43 p, 11 ó 08 p, 13 ó 06 p, 15 ó 58 p és 19 ó 22 percek.
- 2.) Nagyerdei Vigadó megállóhelytől Gazdasági Akadémiára indul: 14 ó 08 percek.
- 3.) Gazdasági Akadémiáról Máv. pályaudvarig indul: 7 ó 22 perc, 12 ó 22 p, 14 ó 46 p, 16 ó 38 p, és 20 óra 12 percek.
- 4.) Gazdasági Akadémiáról Nagyerdei Vigadó megállóhelyig indul 13 óra 46 percek.

II. VASAR ÉS ÜNNEPNAPON:

- 1.) Máv. pályaudvartól Gazdasági Akadémiára indul: 8 ó 06 p, 11 ó 08 p, 13 ó 06 p, 15 ó 15 p és 20 ó 05 percek.
- 2.) Gazdasági Akadémiáról Máv. pályaudvarig indul: 8 ó 50 p, 14 ó 19 p, 16 ó 06 p, és 20 ó 48 p.

Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON

Petrikné SZENTANNA-U 5

Az „Alföld“ téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
"	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:52	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	"	7:02	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:05	Nyirábrány
v.	6:21	Nagykeréki	"	7:12	Nagykeréki
seb.	7:24	Bpest nyugati	"	7:15	Nyiregyháza
m.	7:40	Hajdunánás	gy-sz.	7:22	Püspökladány
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	8:15	Nyiregyháza	gy	8:14	Nyháza
gy.	8:16	Budapest keleti	sz.	9:10	Szerencs
v.	8:17	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
"	9:29	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
"	12:30	Bpest nyugati	v.	11:30	Nyirábrány
"	12:31	Nyirábrány	m.	11:35	Derecske
"	14:27	Nyiregyháza	sz.	11:40	Nyháza
"	14:30	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:35	Tiszalök	"	16:12	Tiszalök
"	14:40	Püspökladány	m.	16:46	Balmazújváros
m.	14:48	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:51	Nagykeréki	m.	16:55	Nagyléta Vértes
gy	17:11	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyháza
m	18:43	Nyirábrány	"	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza Szerencs	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykeréki	"	20:10	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	sz.	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
gy	21:45	Nyháza	gy	21:43	Bpest keleti
sz.	22:28	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati

SPORT

Ungvári AC— Debreceni válogatott 3:2 (2:0, 0:0, 1:2)

Élénk érdeklődés mellett zajlott le Debrecenben a jégkorong mérkőzés. Izgalmas küzdelem volt. Az UAC már 3:0 vezetett. Góllövő: Kovács Moldt, Musika, illetve Hollai és Vajna.

A két csapat így állott fel: UAC: Leeskó — Boros, Starnyiczky — Kovács, Teszár, Moldt, csere Musika. — Debrecen: Szilágyi — Felkai, Polgár — Hollai, Vajna, Asztalos, csere: Nagy, Borsos és Gábor.

A szünetekben a debreceni műkorcsolyázók szórakoztatták a közönséget. Komoly sikerük volt.

SZÍNHÁZ ZENE-MŰVI

MŰSOR

Kedden: „Erzsébet“.
Szerdán: „Aranyrózsa“.

ARANYERNÉL és béldugulásnál, valamint az ezekkel járó derékfájás, mellszorulás, szívdobogás és szédülési rohamok esetén reggelenként egy—egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűviz csakhamar igen jótévő megkönnyebbülést eredményez. Kérdezze meg orvosát!

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Mészai Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a sonkiúti 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Kedd

- 4.15 Háztartási tanácsadó.
- 5.15 Gézi Barnabás zenekarának műsora.
- 5.50 Totális háború.
- 6.15 Bura Sándor és c-zenekara.
- 6.40 Felolvasás.
- 7.25 Nálunk vidéken.
- 7.50 Füzesséry Mária zongorázik.
- 8.10 Handa-banda cperett előadás
- 11.30 Balázs Kálmán és cigányzenekara.

Szerda

- 10.15 Gyermekekdelélt.
- 10.45 Alföldi adomák.
- 12.10 Hanglemezek.
- 1.30 Rác Zsiga c-zenekara.
- 4.15 Diákfélóra.
- 5.15 A Rádió Szalonzenekara.
- 5.45 Iparoktatásunk szervezete.
- 6.20 Valakit elkap a gép.
- 6.50 Bercsényi Irén és Gáspár Ilona cimbalomkettőse.
- 7.25 Horti Lajos énekel.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ára hétköznapiakon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

ÁRA:

4

FILLÉR.

RENDELJE MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.

Írta: Simonffy Pál.

Steve tizennyolc évének minden felháborodásával nézett ki az ajtójára. — Azt hiszem elég jó volt az a multkori cikk — dühöngött — Jó volt? Ördögöt volt jó. Én tizennyolc éves koromban már nagy ember voltam barátom. De magának nem sok jót jósolok különösen mivel így fel van vágva a nyelve. No rajta szaporán! — De azt sem tudom miről van szó — próbálkozott Steve. Weston nagy szemeket meresztett.

— Olvassa el az elejét drágám akkor megtudja, de meglegyen mire visszajövök mert... Miután így megleckéztette ifjú kollégáját belebujt a kabátjába és négyesével ugrálva le a lépcsőkön az uccára ért.

Kis sportautója ott állt a szerkesztőség előtt. Beugrott és azonnal indított. Amint a volánt megragadta szeme egy papírlapon akadt meg, mely közvetlenül előtte a szélvédőre volt tűzve. Lekapta és átfutott a rövid soron, mely a lapon állt.

„Utoljára figyelmeztetjük, hogy ne üsse az orrát a mások dolgába“. Weston elfintorította az arcát és kiengedte a fékeket. Kapott 6 már külön figyelmezteté-

seket is és ez az utóbbi egy cseppet sem izgatta fel. A kis kocsi előregrott és a sarki rendőr fejcsóválása mellett villámgyorsan kifordult a körútra. Az újságíró egy cseppet sem volt megijedve a fenyegetéstől, de azért elgondolkozott a dolgon. A banda tebát ismét életelt ad magáról mégpedig ugyanazon a napon mikor Darlan kiszabadult a fegyházból. „No nem baj“ — gondolta magában és rátaaposott a gázpedálra. A kis kocsi futása meggyorsult.

Weston bepillantott a szélvédőn elhelyezett kis tükörbe és hal-kan füttyentett.

(Folyt. követk.)

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavezetők által Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor.